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第８回沖縄県教育委員会会議（定例会）

１ 日時 平成25年５月15日 15時10分～15時35分

２ 場所 教育庁第１会議室

３ 出席者

（欠席委員）

新垣 委員 （委員長）

委 宮城 委員

員 富川 委員

泉川 委員

諸見里 委員 （教育長）

統括監等 教育管理統括監、教育指導統括監、参事

教 課長及び 総務課長、教育支援課長、施設課長、学校人事課長、

育 班長等 県立学校教育課長、義務教育課長、保健体育課長、

庁 生涯学習振興課長、文化財課長

職務のため （事務局）

出席した者 総務課総務班班長、同班主任（２名）

学校人事課小中学校人事管理監、同課小中学校人事班主幹、

同班主査

生涯学習振興課社会教育班班長

４ 傍聴した者

記者３人 ／ その他０人
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平成25年第８回県教育委員会会議（定例会）

（開会15:10）

委員長 ただ今から平成25年第８回県教育委員会会議・定例会を開催します。

はじめに会期の決定を行います。本日１日を予定しておりますが、よろし

いでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

次に第６回会議録の承認を行います。泉川委員お願いします。

泉川委員 正確に記載されております。

委員長 正確に記載されているとのことですので、承認してよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

次に第７回会議録の承認を行います。宮城委員お願いします。

宮城委員 正確に記載されております。

委員長 正確に記載されているとのことですので、承認してよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

今回の会議録署名人は、富川委員にお願いします。

富川委員 はい。

委員長 次に教育長報告をお願いします。

教育長 （教育長報告１の説明）

・「知の拠点としての図書館の果たすべき役割について～図書館のめざす姿

とは～」の答申について

委員長 御質疑ございますか。

富川委員 この答申は非常によいものだと思いますので、ぜひ答申に沿って進めて頂

きたいと思います。

13頁に「３.図書館相互及び多元的なネットワークの確立」とあります。

県教育庁では、この答申の趣旨を理解した後、どのようにこれを実現してい

くかについて検討していくということでしたが、ぜひネットワークについて

十分に議論をし、時代に即した対応をして頂きたいと思います。

本県では、特に離島の格差がありますから、ｅラーニングやオンデマンド

で、答申にありますように、誰でもいつでもアクセスして、様々な情報が手

に入るようにして頂きたいと思います。

これからの図書館は当然ＩＴを活用し、時空を超えて、様々な情報を提供

出来るかが問われてくると思いますので、そこを是非検討頂ければと思いま

す。
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泉川委員 同様の意見になりますけれども、「いつでも、どこでも、誰でも」という

こと、それから「人と本を繋ぐ」ということで、人と本がアクセスしやすい

ようにとの趣旨で言いますと、バリアフリーの環境を整えて頂きたいと思い

います。

聴覚や視覚であるとか、色々な障害のある方がアクセスしやすい、また本

県には離島もありますので、電子的な方がアクセスしやすい方もいらっしゃ

るかと思います。障害のある方も含めて、すべての県民がアクセスしやすい

ような環境や体制づくりへの配慮を期待したいと思います。

教育長 今後、答申を活かした展開について検討して参りたいと思います。

委員長 他にございませんか。（なし）

それでは、議事に入ります。

本日は議案が１件となっていますが、人事案件となっておりますので非公

開としたいと思いますがよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

休憩します。

（関係者以外退室）

（以下は非公開部分のため省略します）


